

РУДИЙ АСТАЙ
г. Усть-Каменогорск

- 2 ИЮНЯ 1967

К НАМ ЕДЕТ ОПЕРЕТТА

С 1 по 20 июня в Усть-Каменогорском Центральном Доме культуры пройдут выступления Московского гастрольного театра оперетты. Редакция нашей газеты попросила директора театра рассказать об этом творческом коллективе.

НАШ театр создан с целью пропаганды советской и лучших образцов венской оперетты. В сотрудничестве с авторами театром были осуществлены постановки лучших произведений советских композиторов — «Вольный ветер» И. Дунаевского, «Поцелуй Чаниты» Ю. Малютина, «Сто чертей и одна девушка» Т. Хренникова и другие.

Театр находится постоянно в пути, на гастролях. Наш коллектив гордится тем, что ему приходится выступать не только перед тружениками больших городов, но и в самых отдаленных уголках нашей необъятной Советской Родины.

В юбилейном, 1967 году театр выступал в столице нашей Родины — Москве, в Ярославле, Махач-Кале, Нальчике, в городах Южного берега Крыма, у горняков Криворожья.

Юбилейный год был отмечен выпуском спектакля В. Вишневого и Н. Минха «Раскинулось море широко»,

рассказывающем о героических буднях моряков Краснознаменного Балтийского флота в годы Великой Отечественной войны.

В составе труппы в настоящее время работает целый ряд актеров — настоящих мастеров жанра оперетты и талантливая молодежь, это заслуженные артисты республики С. Рыжков и Л. Перевощикова, артисты М. Ладыгин, А. Михайлов, Э. Кудряшов, Я. Ляликова, С. Рудакова, Н. Ремизова, В. Аксенов, В. Дубинин, Д. Боголепов.

Впереди волнующая встреча с вами, дорогие усть-каменогорцы. Приглашаем вас на наши спектакли. А если вы пригласите нас, будем рады посетить промышленные предприятия и стройки. До встречи, друзья!

П. ВЛАДИМИРОВ,
директор Московского гастрольного театра оперетты.